



Символический ключ от перинатального центра в руках заместителя главного врача Демидовской центральной городской больницы Нижнего Тагила по родовспоможению, выпускника лечебно-профилактического факультета УГМА 1979 года Михаила ДЬЯЧКОВА

# РОЖАТЬ!..

В Нижнем Тагиле при Демидовской центральной городской больнице в конце августа открылся перинатальный центр, в котором будет приниматься ежегодно по четыре тысячи родов.

**Н**овое медучреждение оборудовано по последнему слову техники, подготовлено к применению прогрессивных технологий родовспоможения, предусматривающих качественное медицинское обслуживание рожениц и новорожденных на протяжении всего времени их пребывания в центре. В состав перинатального центра

входят консультативно-диагностический, акушерский и неонатальный блоки, физиотерапевтическое отделение и собственная лаборатория. Врачи центра — в абсолютном большинстве выпускники СГМИ-УГМА.

Особые требования здесь предъявляются к очистке воздуха. Операционные палаты оборудованы сис-

темами кондиционирования. Проходя через бактериальный фильтр, ламинарные потоки обеспечивают высокую стерильность воздуха.

Реконструкция прежнего родома велась с февраля 2007 года и финансировалась из разных источников — фонда губернаторских программ, областного и муниципального бюджетов, средств предприятий. В общей сложности на строительство и оснащение центра потрачено более 860 миллионов рублей.

В церемонии открытия центра приняли участие губернатор Свердловской области Александр Мишарин, председатель областной Думы Елена Чечунова, министр здравоохранения Свердловской области Аркадий Белявский, глава Нижнего Тагила Валентина Исаева, архиепископ Екатеринбургский и Верхотурский Викентий, депутаты Нижнетагильской городской Думы, руководители предприятий, участвовавших в строительстве и финансировании объекта, медицинские работники города.

Выступая, А. Мишарин отметил: «Рост рождаемости добавляет трудностей, хлопот. Но это приятные хлопоты. Сегодня сделан серьезный шаг в развитии здравоохранения Нижнего Тагила и Горнозаводского округа. Центр оснащен современным оборудованием, весь персонал прошел специальную подготовку. Желаю врачам, чтобы все женщины мечтали попасть именно сюда. Очень символично то, что напротив перинатального центра находится загс. Рождение семьи, рождение ребенка — это главные моменты в жизни».



Ленточку перерезает губернатор Свердловской области Александр МИШАРИН